LINEAR MOTI(SN TECHNOLOGY

MR B R IR AR 178 8L R D
STRBRITEMEBINRI

*CPC RAMERHE XA S ER R M ER) T - RENRIERERNERBRET L
ERFHRIBA - LA - CPC NRBEEME

CPC CHIertek PRrecisioN Co., L1D.

AT :

ARTREANEIXERN TE CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH ESRBR(ELBRAR

RA— 355 2280 E. Locust Court. Industriepark 314, TERE BT E LSRR 7899 ' 4. lfz o« J7 4 D~
TEL-+886.6.505 5858 Ontario, CA 91761, USA D-78244 Gottmadingen, Germany 34 1 4% ,ﬁ \)7 ‘ Gﬂ, | /é\ %
Htfp://www.chieftek.com [ AT S TEL:+49-7731-59130-38 TEL:+86-512-5525-2831

E-mail:service@mail.chieftek.com ’ FAX:+49-7731-59130-28 FAX:+86-512-5525-2851

| MR-02-Y11-TW |

2025.04.09 Printed in Taiwan




VMR

WA RIRAR MBI R DY

VIR

WA RIRIR BB R D

NARIBN

Chieftek Precision Co., Ltd. EARHEEHDERATEfEcpc -

CPCHEB AT ERBREABNES - BEROERREE - g
NESQEALEDRARTANE  AEERXELEHAY - ﬁ

R MBEZ MIIAR 19904 - M EAEHR LR AR ERIE gk

RSB - cpc HABHNEIEEAEREEN  BT% 85 A j

(CEREYERS  FARREENBEEEHESE  MEATD Y o=\

TETRCRELRIFT - 5 cpc BB ERERRERNEREEIR — -~
RBY.  HPARCRT)  EBEAALTILARME | MHRC  ERCR e : =
SIRIEHE T ARSHARBBARTORANEES - SHARR, TLED Aagliha Clen
HRR LRREF R4 1B SALIR R F BRI - SRENER - ’ .l
BAE 0 cpc BEAEENERNDEN LR LM R R ERIEE #F B3 & Anton Hsu
BT MR ANTIBER - R

BE  RYHAEBEAREFMSHcoc WFER  BEFRABRRERMRERIER  BEAERESONRMEREP R
5> EERIRFEFRPCPC RRAWENRELEMSRINAE @ REEAEEERERE - SBE(CBARER - iLEFH
BHREOIRIEFZECRS  EEREARENARRERERENDBENFIEI - REBSDEFIEAT N
BEWRERE P KX 2Icpc EmATHRNBLHS -

BT REBEHNEM MBAETFHMBSHIEMPIE - coc HIRHLCLS/CIMSEEM T KR ~ FRI(LRMS
ERE  BEEMTENAARSIAMSAER  HRMEEE  RIEBIAEURERENEER RIERNREES
EBEFRASHAILGEIE TENGITESIMR SR - EREARIEFZEERERB IR BRRER B85 -
BSYRPEERRYRR - coc AREERMRNFEE - BATHFEZEWI RIZRIERRIESIZS - WIlll - Z(EEER
At MEEREE » EiHcpc BEMRELE  YWURMAEENEFLR  SHHUHNREIMIIRE - RUEEFRIEELH
BREN B AR

BERERTYHERENGIESE R EE - SR - RS - REB[EELETRIEFREERIZA LS - 112021
BRI IE T HEH DBO « SOMAL /Nl es FE EdcpcStudio®hBEPLC » BREBEEHBHMNIKER AR » BEERMHET
28 E RIS S B R E AR B R KF - HFicpcRobotEE T EE2021 LEAP Awardsfyehg e o

fEE TR4.0M921%k - AXREFEZEFXAEL - ER(LNFR > MCepcERBZEBESREERBRIMIERR
EHERARE " HERYENIEEMER" > coctESRERMRIEE - RUEBE  SUEEERA  THEBEA
BEBBTE - AEREREPLICER » LEEREREZRHSNIRERE  BEYWEFEXNESHENERTR -

J)L
/A

1998

2000
2004
2005

2007

2008

2010

2011

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

o—e—0—0—0

YNSIIAvA

ELRER AR 14BN R FSIZES-SIZE1 ST IF N EE
WERIRAR I BN AT R ESIZE 3R SIZE 2

rmERE L XERMEERK T L ERBAEE

FRRERRIKAR DB I AR IIARC/HRCRAK AR I B EEBB 1ISO9001 RERE

B ERMEEEFTAR / BAUESHERELFAR
LM-IronlessE# Ot FEZPRIIZHEE

B ERMEEET AR
EY#3I1SO 9001:2008 B B 287

cpc R

RARKRRIDBNERNEE

HR421SO 14001:2000 / OHSAS 18001:2007 / CNS 15506:201 1585
LM-COREE/ DT M FIZECRI | 2MEE
CLSZERMRMBEREIINEE

& FARR/HRR/LRRIUF|ZR T AU AR /B

Willl ACEEM B ERRSERBRENEE
CIMSEIOR M BEBATRNEE

BMMLS BRIt FEREENEE
B%3ZCSM Maschinen GmbHF/AF]

E#21SO 9001:2015 / 1SO 14001:2015 BARERFE

cpc FEHAE R

Size 2 HARMIBIFHHREE

cpc BRI LT
HrERE _HMREEEZTR CREe

#HHT RV cpcRobot Al X E i i B McpcStudio®kBPLC/IDEF &
cpcRobotEEER 2021 LEAP Awardsgys e s

BeRRE M@ TRE




MR | wnsnsmeazm wasxerenzs | MR

B &% K4 RYEKBERMESR | MU BEEERER

(HZE@R (HEEBEX
(DERED (5)EAEE
RT*E&%%/}E%E% PO (3) M MHEFER (6)BBEE
El S /T /)l |TI “1K o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 0 8 e 8 S 8 S eS8 S e 8 e e s e eEeEe s seEEEEEEELRIEENELEIEOLEIEOLEIEOELEOLEOLEEEOEE
T R T 28 oo P02~P06 0 W TE A8 M B B 5 AR 1
PO ioh ot il A (43 -
ISR - NEZEMB(KFE -~ FE ER -~ PR - BEH 4)REBRMNRE
2. BT R et PO7~P22 (MEEGEKE EE_HH - Bl 28 ()mEa
(37’ (O BEER
Dl B T P07
D BB B P08 3 2B AR
_— R R
D B B ettt PO9~P11 -
2.4 @@Bﬂj} ....................................................................................... P12 4%§QE\KJE@§‘|’§
+ L = A ~
2_5 ﬁ?ﬂ ﬁbjj&ﬁ Ol ceeeeennneeeenneesoseensssssssenassssosssassosssssssssssssssssssssasssssnnnnsss P]3 ]5 *EEFE%E}%E@;’%E*E%&{E%1%{#%%%{@5&@5@%@%?&@%cpc%‘+§%ﬁ
- ~
2.6 Wizl P16~17 3K LSIEBn S0 ERBRRIR | BT (S8Page 60)
2.7 LLRAS B BE ARG B/ Et/ M D T P18~22
O HAE ~ N o o WEE == >
3, ﬁﬁuﬁﬁﬂ .................................................................................................. P23 25 5]E+§%?ﬁ7i\{?§& 5 2|E_|U|£Eﬁﬁj: 53*%&%‘%*
o LB AR SN E R AT e - 2REEER B A BB SRS
A T B B e P26~27 TR EBLE B  BEEEST R R A M R EREENBE R
RS RAAEH LD CREEE SN - RIEMEBEERERER
D R T AR B oo P28~48 ‘
6. BLIEIB P49~50 NO 6 HEHRE R RIBMH
B = 1| S g(d:y,ﬁbjj E%\E%@
7t EEHERE R
AT B AT B AL
ST B R R AT R T B B B 2Rl i P51~57 RERFHSHRE R
L B N e P52~P53 8 T8 ££ 3 % dn Bt Al 1%
HEGARHELET
. 95 B 2 B B M1
I = - P54~P55
B B B B o P55
9 EHEREMAIMEELLE
b R T R B P56~57

- B R
N o ) & BRI R/ A
BUBEEOTERBAEWAMER P58




MR | wasnerneszs wammerenzs | MR

= M E R IRER AT

g

= I B EE R AT

FEC-EES
- P3RS

» R - BB

= SR AN BHKE

" BEFR "ME
MRIFEURIRAR MBI RS - 24t MRIFELRIRRMIBIE S - FTA
PHNZERESH HREM - MBS B © TSRS SR

BEMCEERRE Z NRMME




MR | waspemneszs

wammereazs | MR

1. EmN A

B B a& &t

SSRF - E & H &
BEREZRER S AR THRERHEHE -
RBEMSS  WHERDRER  BRREHHHE
BRUR - BHRRHZEHE  EREEERN R
YEETIEBE -

RREBRET

1IR3 -3 | 2 5 R K 6k 52
BERAHERANEEDRRE  TERAKER
BRI SUAT  EEIRBNNER « R
SRR - BARRRAETIENSR -
BERRARE  RETRETHETRREENNE

&b
Re/J °

'E%U%W BE—RRAERRREZER R 0 BFE<0.Tmm R

SURSI-TmE ~ EE&EH A

BIEER R ER A - BRI
EHH A AR YR E T ARKETH
o RERBESD -

«H R E TR

ZURSI-imE ~ EEE S 7 RAEHRR

SRR A 2 BT 2 B K R B LR R AR OB R R
- BREANZREGN - EMRLn TREEE
BEHHOMR -

R E IR

3

hEEH F SR

FEEZEME -

EBEZH ASU/ZURS

¥

)

i [ 98 1k 3 5t
EERF-ImEEZH A RKMNR A~
HAREMEMNAR F - U2 SRS MR E B %
EXTEMBERE  UFEARFHERTEENE LS
KTH#HEE @ bimEsRtRBEN - DA ERM
EITRE Bk e EmEEE TR - F5
NE L pNaR F 7 B4 E R A RIhEE o
BITREVmMax=10m/s » amax=300m/s?
(TR - AT LIEIZ60m/s?)

EZR5-ImEEH R 058 A Rk m R
BEMENRR AR A RRBEREBERERA «

EURZI-IRTE ~ Nl EmEZ S~ MR A

TNRMEBZH 7RI EEEURSZ /B EATF LEE Y
REEMEE  BURBE - ALERIBEREETER
S REERTERE D  BEEEREBNRRETER -

2HUERS
A 4

SUERS-imME » EEE S H & A
—ERBNERR AR T BEERHERESD R
SR N3R A ARG I R R L R T R R B B R 3 - B
BURRRRIZRLE -

«H R R BB RER

IUERS-imma ~ [EEFH R~ ik Ri#msE
EEHE A AR RIRORE TR - BRER
B  BMBEANLR -

«H R BB RN

AWM IR R ER T

R EE 2 3 A URT
(fEIBR<0.1mm)

UZRZI-immE ~ ANREmERE A h0sR Fr K fEmsE

MBS Al SR S M E B B EREIB R D B FHOmAE D -
BEBRME -

pillE:=Yay

€pc ©

EEZH A




MR | wnsnsneazm wasmeneanzs | MR

1. EmNAA 2. BT ER

BRAAMNRREEEERE 2.1 BE

AARERNETREER  EBRETR » HE

I 04 25 A0 A R 5 52 yE
A BRRERRERAMR | AT AR MRECISRZRIER LRI AP H N STRES M
FERETHAERARDSL  WILCPCRMAE R sstem .
FIERBET T BB HEMHRTRBICESHE -
BARN
=R E R EN
EERBEHEREER
ik B2 vk 2 8 B Bk B 4 5
BB (1 m) BER | BR | LER
P H N
I . SEHRISHA H +£10 | +20 | +40
=8« SfEIEE — EHRIBHAE
MRIUERER AR MBI RT3 SRR IR AT » H S
HUEREHR T ERAH - HEEARASE - wsﬁ [7T7] P ELoeseued | A0 | 7 | 15 | 25
MEmEaHmeyR  MEGRZEBRET @ HRAR i
ARTMHKLURE RN EHEEBEER 0 LURS S W, RYBHARE W, s . 00
BN AOERRSEN - SilBIEE -
we TRBEBHER
mBrrEERyee | ~W2 | 10 A e
EHANERTT > CPCBEH (F
RED) tEERE (BRI D) B
\ / WY BEANNERTEBEH -
R BEME BN EET BT ETRE (/P
MR-SS/77,SU/7U B RHKB M BRI ZARRE 25
. 20 _—
BN i _—
Omax=250 m/s?  (ZEEFEEEF > AT RUE40m/s2) —{ 15 —
\T //
FENIFER S MR-EE/EZ,EU/UZ, SUE/ZUE HELREEMEBN R 55 r*E 10 / _—
HERI R E 2R BIERRE B E REEALUEE] Vmax > 5m/s () 5] — P
WA EBEE AR NKESEEENE SEEMEE 0%//
BEMEKE  BRESIEBREETHR - BRE Gmax=300 m/s? (ZETEEER - A UE6Om/s2) 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

WA IR AT 2 MR - AT REBESR - BERE (Mmm)




MR | wasnerneszs wammerenzs | MR

2. KIimEHR

2.2 TBEE 2.3 HE
P . - BN Bz IhEE
MRIMELRERAZ MBI RFIREVO, VSRV I 3B AR BRER -
BENERT RS MBS EBENEMN BE NMIBESEHvEER  EAENWEBRYEEESG BETEHTHAEAREE - ERMEENERFNEERET  AZEWNRDEENEEANEBRZEASRBEIEES —HXEEZREMFLUAH
At RFHEBELL
e | - T A ) .
e e R 7 9 2 | s S m E n B ARE
VO ETEEE | 43~0| +3~0 | 44~0 | +4~0 | +5~0 | 4+6~0 ETIES m FEEBRERD B HRABWRSEESHEMREZ
A i BR +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | BEERHSE - BTIEE
Vi KEE |0~-0.5] 0~-1 0~-3, 0~-4 | 0~-5 0~-6 =l - BRERSE
BEraE HESTAKRIEEE

MRIEEHRIEBNRTUETE « TIESEPRENR-40'C~80'C2 M + [EHRIEIMS S REAITE+100°C - m 77/70/E2/U7/7UE B

1BEERIEES  TERRKNEEe L AFFE -
2. BHRER > BEFORTAEREXEMGER  BRBE2BNE0T - EERREEENE  THRKNRES -

:.E,Miﬁi:,ﬁl, A —% ,\\2\ AN S \ E%’ NI 3 :"4\: ibifs o
AR BB B S — R BB ST IR S AN SR S - e T R A E R )
BN BN m TN A - B R E I — BT R EEST  — B AR R o
- L H (35/5U) Ll - B ] R N R NEE S A A R E DA KR REEA T -
TEEEMR Gl TEER mH A . s _ .
(S5/5U) o (55/5U) oS m CPCBEMmMMEREREE D HIL R A4S 41 RS I F R B M A 2 B T -
B8 Vi [ = Vi
RIF | ) | YO | VS min-max) RIFR | Tg) | YO | VS min-max) m B A A R B IR R R AR
MR 3MN 0.9 0.02 | 0.03 |0.06(max) 0.05 - MR 3WN 3.4 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05 - B BEEIEXNENBEENRE ERSmMENEEI=K
MR 5MN . . .04 . . 0.05 MR 5WN n N Wi 0.10 0.05 Ly s v s
5 35 | 003 | 004 |0.08(max]| 0.05 ¢ | 010 ] 015 020(mox] n AEEEERRERE YN EARMBRE R  AEERE -
MR 7MN 8 0.03 0.05 | 0.10~0.20 0.05 0.15 MR 7WN 19 0.10 0.25 | 0.30~0.70 0.10 0.20
B EBHRESRRER — KT E RS A - RN AT E B R -
MR 9MN 18 0.04 0.12 | 0.20~0.50 0.05 0.15 MR 9WN 37 0.20 0.30 | 0.40~1.10 0.10 0.20
IR/ F T 4 BB B 2455 S A FA VB R SR AR A9 1 545 Bl /8 4S8 ELRVE R PR B A -
MR 12MN 34 0.04 0.16 | 0.30~1.00 0.05 0.20 MR 12WN 65 0.20 0.35 | 0.40~1.40 0.10 0.30 " NRATRARREREN2ERRIREREN 51 AR RRR IR AR ES
MR 15MN 61 0.10 | 0.20 | 0.40~1.50 0.05 0.20 MR 15WN 137 0.40 | 0.50 | 0.60~1.80 0.20 0.40
BN BAN
N N Hb :Fliﬂ 3=,
s R E /7 (SS/SU) fFEHER s AR/ (SS/SU) [l R/=/R
4 7 =y NeENER YT N-N s E: \ = s
8 S . A S i =6 BB > REGAELEEEARER
- vi (S8/3U) @ ({)E/@éﬁi&) - i (SS/sU) & ({)E/@éﬁi&) O FERINTISO VG32-100/Z BB HE °
= =
R (9) VI e (min~max) RY#ik (9) Vo e (min~max)
MR 3ML 1.2 0.02 0.03 | 0.08(max) 0.05 - MR 3WL 3.4 0.04 0.06 | 0.08(max) 0.05 - \/EE /FEEJ ;%
MR 5ML 4 0.04 0.06 [0.10 0.05 0.05 MR 5WL 8 0.10 0.15 [0.20 0.10 0.05
(mex) (mex) BB AR T RES © BRIZLIDINS1517,2CPL
MR7ML | 14 | 004 | 007 |0.10~0.30|  0.05 0.15 MR7WL | 27 | 0.0 | 0.30 |0.30~0.80  0.10 0.20 HCGLPSYEKDINS 1524218 2 HLP ; TIEBREE/
MRYML | 28 | 006 | 0.14 |020~0.60|  0.05 0.15 MRSWL | 51 | 020 | 0.30 | 0.40~1.40|  0.10 0.20 0°C~+70°C 2 [ ; FHERIARISO VG32-1007 -
MR 12ML 51 0.08 | 0.20 | 0.40~1.30 0.05 0.20 MR 12WL 93 0.20 | 0.35 | 0.50~1.50 0.10 0.30 (NEREERSASESEAISO VGI10)
MR 15ML 90 0.20 0.20 | 0.50~2.80 0.05 0.20 MR 15WL 200 0.40 0.60 | 0.80~3.10 0.20 0.40




MR | wasnereszs wamnereazs | MR

2. RIMEHR

2.3 BA&

BHEEBAA HBE=EE
" BEABFERNESTRANRNEEES G AN - 78 B 8 e

O HBNENRBUEEE(RRD21/2 HEARBEN - AMERBEMRERLE -

0 Ea—fEE Eo—femR - N
n EERD AR RS M SRR E TR - AN - RSN &R mmEE 1A TR 1150 va2-68
BT 0 RS AE - 01 BEEEEED  BRE > RFEER

02 BREEZMEA  Hm&ANIELFC
03 BEEEE  MBMBRBENMEZRRER  HAAIELFF
04 BEBREETH

m ETRNRIBEEM A2 RIBEEM BB 1515 - BEIBEMMYAERE -

ey 05 #EEME (micro vibration) BT B
g NEEBEE g MEEEE o )
e (cm3) e (cm3) FEROMPBELFC R LFFZ 7] BEsE /A CPC IR
2 MN 0.02 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
5 MN 0.03 5 WN 0.04 LUB — 01 —18G
W

5 ML 0.04 5 WL 0.05 P | L e
7 MN 0.12 7 WN 0.19

00 21G : 5M/5W
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30 o1 19G : 7M/7W
9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G 1 IM/9W
12 MN 0.41 12 WN 0.52 03 18G : 12M/12W
12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G : 15M/15W
15 MN 0.78 15 WN 0.87 05
15 ML 1.05 15 WL 1.0

11

BH BRI
D BEEERCERICARIERE WERSHFR -  BHERRCEEREREMSR - EEEAE  10m

ZENBEBRRIAABRAFMANERTREEA -
= FRBNERAEBEEF -
B OKERABEATRRNENBEL -
m BB AAMASRES S EABE WIERILEAN  EHHETREARTE -

BHEBIREE

HBENE —REBEEZ1/2-
REBENERIRERBEETE K- RERARELE -
W BAE SR Y M B R B R A
BNMTRERBARBERBRES 4 -




MR | wasnerneszs

WALRIRIR MBI R D

2. RiMEHR
2.4 BEHEBEN

BN

MRBBRARBIDBNRIABEEERNFLR -2 B
RENEZENEMY  RORRERERERDZEHTE -

Fn= M o F — (D
F am N
Fr ERA (N)

MR %52 BERFREHITE U= 0.002 ~ 0.003

B IE 2 2R

m RERERGED
m EERRREIRIR R
W REREL 0 B K A Rl A A 2 FE D

BORRENEREBHERRBNBSRRELZMED
m ORFETREFHERBRELEN
B AREMAELEZEN

2.5 BfBENRK

El
2

EXRgEaMENCo

RIBERATATZEAN  EHBEFT  1©
RIREYUERBE PO ELERATTEES -

HENMEFELE =052 & 4200MPa
MK 20.6 & 4600MPa

B EEERRENEBHBEL —KAZN - K
ERENRBERRKZ 0.0001 °
(ML EMRHR 1SO14728-2 )

BRATZ2REEE

So = Co/Po —(2) - Lo So

So = Mo/ M —(3)
— B 1-2
Po = Fmax —(4) RESUEN 2-~3

Mo = Mmax _(5)
BRERSTEET >3

FUFE PO RERFHEMo FamRE2EEHS0

BARMBIRIFATRDERRAE

fen

B AR B AN

n BHREECRTFER

B AEEBZRFAR
 ERZAEMTHAETR2EY

EHFEFAFHRHERENETIHEE
2F AN M4) ~ (5) °

RERUHATAZ KA ZN BENERERS
FEBRUBNARCBELFRET - FAWR
2FRESoFHAK(2) ~ (3) »

So HEMR2AR

Co ERANTACERFEH N
Po ERANTACERFER N
Mo ERAFZAZERFHRE Nm
M ERNFACEREFRE  Nm

VR




MR | waspereszs wamnerenzs | MR

2. KiE R

HAF G2 Ciloons EHEATERE FWRE
BANTARSOCREH  SEMHAZHREHET  HETEMEH CAES 1003 BT ERE - BEWREELFEEEN S ERAK EREELBEE  SYREKRAR (1)
(WL AR IBISO 14728-1) MEEHLEMUEE  BUEGHRE HE o WANREEEESSEN  SHe
LUSE R B 61T 50kmIE B MR 1B 5 > AT E 87741 Coos » XIFISO14728- 1 B EESH S BE - TRATR (12) 58 -

FTE100kmEEBE AR 22 Croos HH20%U | - “RESR CEARBEEERHRENRELLE - F2RAN() ~ (7) -

EWET
EREANELBREN  SHARKAR
(10)&H& -
EFNETRRESTE
= zmes (N)
s F°+ 0, 2+ + Qg Fr P
Csos =1.26 * Cigpp —(6) L= R EEES s P=i/ S” 521020 ot — 0 4, = SESBTEEHEAL (%)
L, = &ESH Q) q = SEABTERMEN (%)
_ Ciop = BEHSGE (N) V= GnVitdp Vot 4V, —an F, = SEIENSH (N)
Cioos =0.79 * Cyp — (M P = zmam ™) 100 T - s P
s = HfiE (m) v = sESmEE (m/min)
Sl Pt @ A P
Cioms > nooT ARERE (min™!) P= i/ A 2_+ Fn T —(12) F = migsenzas N
L= (— - 108 (8 o . 100 v
P v, = F9RE (m/min) F, = EHEAASN N
L L P=|F|+|F| - (13) Fo = *¥5asn N
" 2sn60 60 — C, = frRABAEABEH N
-s-n- vm- _
p=|F|+|M|,& — (14) M = mmE Nm
M, M, = (ERASEEAE Nm
. akERaR HHE IR
1 AE &5 Al B R N
EREBIASARREAT ERAOA BRMENARBASZANIER £
BRERTRMAERZEHAMY > EEMNEERELESCESEET  E—X—HH 228 ERMNERN KT EE S AR — R e ST S E AR (4) -
WAFTEZI90% AR T ESZ® o (MILRKRISO14728-1) WA EARMA3) IRIRISO14728- 13 S M BT E P <0.5C

P<Co B AILUBEI TS B st I -

B BB A X B

E— AR TUAZEEATE  SEPBELRBERIMp, My B2 RER - 28 EEIEESE
TTARZMBERFHEM0.3~0.1F » HRABSARREDA KRB/ -

B DMK EER - EaAA AR R -

BMESWHETE
BREMATRTHRERRBER T ZAEARNM O ~ ) -




MR | wasnereszs wmamnerenzs | MR

2. ;i ER

2.6 N#%
FKFREESA (0~ 90"+ 180"~ 270") RBAMNS + BEZH Rt A A AE R BS © B REEERNARES
SHENERAT - BAHAERS T  REREHNRIES # o BRRAEROERSES - WTEFR  ARE0REH
T8 i Y] 4145 © (A (13) R ZBENAR )  BRERERSH  ERBOREEND -
A 1 ARAHTRAES - AR (3 AERSKAFZLBRNTERR  WTAEREE AR EN  TE6LLRE CER)

vV |

B A B
285° 285" |
270° 270"
Clipal fmn 2
- . 105° A
ﬁ ¢‘_Fﬂ ¢F51 255 255
240° 120°
Fg, ~ Fy,  1RAAEISE 225° 135°
| .
= ‘—Fm' Fo,~F, EERRED 210° 150°
Fss 195° 180° 165°
F=F 1y
B C D — AN (13) (Page 15) st E HEW & 2 T LUE BEREXRET — R

HEA~BD=FAERIEH  EAZAL BTEAARAHEK  DASOREMIVRKEE -
TEAARXN(HHFECERETHAUNERBERERATNLRE - S8 ERAMRISMNZRMBIEAR —EE NBOMHREZEH
EINAIER - ZEAM I RNEE  BE&AM,, S REE

N\ z o (kN) (kN)
N /ﬁ > ‘ : : =
: = : =
\ - 3 = 3 e

= =
2w m
& g
’ ~ ’ /
] // ] //
E F 0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25 30
(MA RN E) (Nm) (M 75 RH9HHEE) (Nm)

NEE - F N RA45% ANEHBERAZNSHEERA REINEERSEBE -5 e
pal= MEB AR FAR4SEBTANERHRENESHRERK  AADNEE 78 B — )RR K — AR (14 (Poge15)§+§m%@ﬁﬁ2?ﬁwﬁl%‘;\ o — A% (Poge15)§+%ﬁtﬂfgfr§ﬂ,@a?ﬁ23&{u@|%‘;’WLO\ .

— EBERENEH — EBERENEH




MR | wasnereszs wmamnerenzs | MR

2. I &R

2.7 LLRAS BB ENR K E T/ Zn /B 1D Tk g

2. REBERTIS
EREEMBINER AVBEONUE  ENUERIBRESIENETSHIONER  aFRNEGREE(L - MEAR LLRAS

RAZMAE  BERENE-IOUIBAEIMHEZR  BESRMBHRARAELHE  FALEKRMBOEFHILSE Logding Utelime & Mgty Anslyzat System Eali=a
HDERENH  LLULEFSERBENEHRAELRENEH  DERSHITETEE - T T

= Ik
Q=81
QuF (Dw? , & , C.7) §=REBBYE
Dw =RHKHE
C, =#MEH Q=87
S=RYBETE
AR
MAXR > REBEETLERELE W ENEARILIE - BEEE
mr o BB ERKEL S W ARG - (EE) - Ry
- BETER
At - #FHCPCEITHENEANTE "LLIRAS BB RAREaH/Fa/BIME2TEHE  AASELCNAAAERRIEBIRS
HEERZBWHEEANESEMEREEE  TARIEEENSHET  RMEERENSHIAME -
LLRAS BRIMEB IR A /= /M1t Tk EE
ERWAT R
1.REBIMUE  BEHNEE FNBESHE 3. REEHME
e & = e .
" E e - oy —
vl[var =l = = =D ]
2o vi[vma whios < [[fe120 J|}25cos |
Total Time: 0,400 Total Strokes: 150,000
EESS &
- BEEE
- BOEE AR EBY
- BUERAE - E@REE
- FRERBE - BREME
- BE#E - EEEXR




MR | wasnereszs

wmamnerenzs | MR

2. I &R

2.7 LLRAS BB ENR K E T/ Zn /B 1D Tk g

4. RESNNDFBEBME ~ KON~ B

LLRAS

Loading Lifetime & Eigidity Analyter System [mz| [sA==~|

RNAEERE T

T _-|_= .. _!1|-u5 i . " __|o _._,_ :

AREEY :
- AR RN
- SHhENE
- SHGE)IERER
5. REEEMER/N
LLRAS, ... i

ARERY
- EOME
- EOKN
- AREM

6. BN HEREBRBIARLZRE

LLRAS

Loading Lifetime & Eigidity Analyter System [m=| [sA==~|

[ECEEE) v || | smmmewamo

Rt BRFERER L er)

S| e v

AEERNERNT ISHASREACZNESEHEHP  BR2EHS - FR2EHS,  JapL(km/year) FEM > TABAEIEE

MBS -~

HENEHERRAZDamRESRG TAESIERBNREES  RYBRAIMHESE - MEINETE ZH2M
SaEFEM RRENRHBELECRIER -

HESTBEEEREIENE ERSENEETEEBEMESTE AT ~20% C i GRS BNAEELE
M1.565 ; ZBIC K - BEESNEBN AT EEMEM2~2.5( -

TEREES

£

ME R ACPCEAITARPI




MR | wasnereeszs wmammerenzs | MR

2. BF T E R 3. L EEFH o M
J& A &5 11 HEEEBESLEA <
1
REERY  BESBGRRRAS  —RENEA -
MR 15 MN VS8 » i EEMT : EH—RENE  BEANREEESETRRY -
200 ‘ \ .
Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4 100 g ,_;g@)g 5 & @J %
BB 50kg B OESOkg SS/71R SU/ZUE EE/EZ# EU/UZE SUE/ZUER
. g R~ h2 r2max  rimax
o Ol hi E hi E hi E hi E hi E
n CPC MRMN CPC MR-MN o)
2M 1 0.1 0.05 - - 04 06 . . . B . _
i GHLE | Block 1 & Block 3 %Egjj{ﬁgB|0Ck 2 & Block 4 3M 15 03 0.1 0.7 0.8 0.4 05 i i ) ) i )
‘ 150 ‘ 5M 1.9 0.3 0.2 1113 09 1. 08 1.0 - - 07 09
7M 2.8 0.3 0.2 11 13 08 10 - - - - - -
M 3 0.3 0.2 18 20 15 1.7 12 1.6 1.1 15 1113
EHREMT 12M 4 0.5 0.3 26 28 23 25 17 2.1 1.6 20 1.7 18
vims) | 15M 4.5 0.5 0.3 3.6 38 33 35 24 28 25 28 24 27
O i SS/17 SU/ZUR! EE/EZ# EU/UZH SUE/ZUE#!
' R~ h2 r2max  rimax
5m/s? h1 E h1 E h1 E h1 E h1 E
E 2WL 1.5 0.3 0.1 0.6 08 - - 04 05 - - 04 06
5 3w 1.7 0.3 0.1 04 06 04 05 - - - - - -
5W 2 03 02 | 12 14 | 09 10 - - -
E 7W 2.8 0.3 0.2 1.7 19 14 1.6 10 1.2 - - 09 1.1
5 '] B T (sec) oW 3 0.3 0.2 29 3.1 27 29 2.1 2.5 20 24 20 24
25mm | 50mm B 25mm | 12W 4 05 03 35 37 31 33 24 28 23 27 21 25
| | | 15W 4.5 0.5 0.3 35 37 32 34 26 30 24 28 24 28
cpc BEREREAIMBRAESER
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4 El!,i_.’;,% iﬁ = ﬂj{ i (N m)
PN P 2612 5361 2612  536.1 R B 183 432 183 432
. 1SO 3506-1
3 i 344.4 6194 3444  619.4 2 246 495 246 495 BEFR2.9 E A2-707R 45 4 02 44
R L RS M1 x 0.25 004 | REBMHBEER
Bl o P 4274 7025 4274 7025 Sl 309 558 309 558 M1.4 0.3 o1 -
M2 x 0.4 0.6)  (0.4) 0.3 M1'6x0'35 0'15 LERKRAMNARBFESEHEMT -
19 & T a ; ’ ; S5 & fiT B .6 x0. b \3 47 .
FHEH 3543 6254 3543 6254 T EHRAE 499 D5 /M2 X 0.45 0a mE 00 nexe W0 MEBEE SRR
M3 0.5 1.8 1.3 1 M2.5/M2.6 x0.45 | 0.6
PN e M3 x0.5 1.1
BREEHER M4 x0.7 4 2.5 2 M4 x 0.7 25
B TR B A W B A R A KA ) B R S B 2 R4V 25% - BAMRE 2R -
fEEE1. MR2 ~ 3R E M FA2-70R G 1244
- N e S e s VIV e s MRS TSR - MK B TEBRERE - AIFENE [ - sETERTRRRSEEE o
EEERRAEN SRR - BEE | A ANSeH FURN NN | HRLAWcpc i - 2. 2% LRPIMERNELEFEENTESA - ARSI ERE - TEaRERE - MBNNMEANERDAE - AT RIS

3. H MR2 -3 £ SERIIAAREHEIL (P1) rUBE  EREA LA RIEDE -
4. BEABEHEESRE FRNEZEH  ERHRNRESHETEN 1.2 & 1.5 £ - BLEMHAEENEAS - AIEREHQE RS
WEREHRDE -




MR | ymsseneezs

wmamnerenzs | MR

3. REHH
REEBMAUERE

LEREMESFHMITGEE  B$EPEETHE  LREE
BEBRIEBRZF® °
ZEREMTBEELFMWENNBESRRET TEAMNET
BE - ZOEBERKEAMRERNTIAN - HEFEETH
PAPSSERE RS

(15) el (mm)=b (mm) - fl-10*

(16) e2 (mm)=d (mm) - f2-10*

(17) e3 (mm) =f3 - 103

VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2

R

—
w

3MN 3

SMN 3

7MN O

IMN 4.5 3.0 7 3.1 2.1
9

12MN
15MN 12

3ML 3
SML 3
7ML S
IML 4.3 20 6
12M L 8
15M L 11

2.9 1.3

N oA MN N N0 O ANNDN

EHART

A

BE  SEMAAFEAREEER > RAAUSTIER -
B BEMERBMECTE A EAIFEER -
RY2.3.5MBEMAEEAFRREEER  RETHRR -

BERE
& Gy # Al i i
- RRE i i
- RILHF ERIAEZS
- EfrpiniE {EXEE
- Rk {ERIA AR
- NERASETE £ REBREE
ERRE (BRI A2

VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2

R

—
w

3WN 3
SWN 8
7WN S
IWN 2.5 2.1 7
12WN 9
15WN 11

2WL 2
3WL 2
SWL 3
7WL 5
oW L S
12W L 8
15W L 10

N O W W NN N[ oW NN

- ERIE BN — IS L B

(R A BEEARREN
- o - A—AIEERAABER EEEE
o L EE BEARIRASN

EEREENSTN

RRBEETREREBNDBECENFITE BE/MAR) @ AERRKENRERATRAERBE
HEA B NAEMAR - #EZE TS NAESBN T TETRE

T2

HEATEATHEE [[P) + REFHEE =10, | retionin W, TAT BT E e+ AR EEE
(B 75 70 A] LUBERRIB B ROl T3 MRV R ISR ) * B B R L8 2 A OFS ElA B BT/l A
*BEAVEHEREMOFENEIESE LN FHTETHE W TETEE

(BEETHEEZRPage 07) (BEETHEZRPage 07)




MR | wasnereeszs wmammerenzs | MR

4. FIBAR

/.%. @LEE L2+0.3mm m 8@ P L3+0.3mm
- \ " -~ yauy BRAETR
FIBREARLMaxEs « 1 0 Sl C BT - ¥/
BEIEN HACPCHIERBE - @ 1y @ © PSR-
10:0.5mm J e BEE B § -eeoe BISHEEER C3--- M33LE
G - BEHEEREIR R - SBIUSHRIT C4— M4aFZ
B E & — AR ERER & B ---o BRI T MS --- TEEANSEILE
MR| U |15 M | N | K | EE| 2 | vi| P |-310[-15 -15 | I
FEIEE I BB B
= HEFS s fi=g R--- BEswmT
[ ETsATEcR B EFAANETRERES TR ERTRINTRR - BRI -
A (mm) BRI SRR LETR - .
AEEFEEE (mm)
ABEE (mm) . @ (e|ne  @eBlBO (© |
BESH: P H NH=ESH B ‘ '
BESH: VO REE VS MR VI EEE e § ® 24|24 @ § ® 28|28 @ e |
BERE  SIANFERAERE A ‘ ‘
SS:WEEEA  EEC WEEEAAN 17 WEEH AR
SU : ﬁ%E{-EE%}ij):IL NN . an ;T , Bt N:ENEN =2
U ¢ BT A B: /Hgéﬁzf*il‘ll s G: @)ﬁﬁﬂiﬂfﬁfﬁtﬁzmﬁi IREIETE 2 HEhAE
E7: ﬁ%ﬁ%iﬁ')ﬁ"*‘ﬂﬂ?ﬁ)ﬁ"ﬂ%imiﬂ ynﬁﬁ&*bﬂlﬁﬁ* ’ ﬁﬁ?m&f’ﬁ]n&aﬂ °© GN: K'fﬁﬁﬁ)&ﬁ?ﬁﬁﬂ ©
EU : ImEZE A0 A+ AR EE 2 5 A GC: [EHRES  HAREE@H -
UZ : SHIEZE A 058 A+ ARSR M EE 23 7 +HEDmsE MAEEZ « BRIEECERES  SARME o
SUE © BHE+ESEIRAE A IR A .
S: B SHEEEX o
ZUE © SEHETEIAE A HI0% A+ FIRARER
- = AMRIM, MR12M, MR15M,
RO MmN RHE KB (EREE 9,12,15) coeRE s M9R9W:%m >
BER T L ER N R
BRI LIEE NCRER Ch-—-M47% : BRRMRI2W, MR15WEH,
BRI M EER W ER _
RH8M T LUBSIBIEAR TR - 10 2,3,5,7,9,12,15 .

U: FEsUBE  ERDSk ¢ E#IUBE WAERR - FAFBEEFIWE -
EMMAR T MR RELRIRAR DB D

T?Eﬂ B mm %i ?I:J BAL i mm
R R+
BEEE 2M  3M 5M M SM  12M 15M SEEEE oW 3W 5W 7TW 9W  12W  15W MS @ RSB EHEE SEEER TR
32 30 40 40 55 70 70 30 40 50 5 50 70 110 1. Blb@E ko EEnT - [RUERENREEE ), » EEhEEE =
4 40 55 55 75 95 110 40 55 70 80 80 110 150 SEk Ws Ts
=X Vi
N 56 50 70 70 95 120 150 . 5 70 90 110 110 150 190 N N R N -—:—
EES'@%@L 30 85 85 115 145 190 ifi?’%@l; 110 140 140 190 230 2. ﬁﬁu@é\ﬁgﬁﬁiﬂﬂ (Zﬁm)ﬁrﬂﬁl‘]‘/%@l?{zﬁé ’ ﬂﬁ%;ﬁ& .
TR 100 100 135 170 230 BER 130 170 170 230 270 ESEaNiintE =L B
130 ]jg ;ZS ;78 ]jg iig ;gg ;78 j;g 3. MBRETRHERTHEME Al EaRY T L
e oas 50 290 290 a0 s 4. BATERBEARBRET LHTRIRA n
275 270 390 320 470 670 ; A 5 Ws max Ts Hs max
375 320 430 550 790 MR-7M 10 5 8
370 470 MR-9M 13 6 9
470 550 MR-12M 17 7 12
570 670 MR-15M 19 7 14
870
MR-7W 18 6 9
FLEE 8 10 15 15 20 25 40 FLEE 10 15 20 30 30 40 40 MR-9W 23 6 11
L2, L3min 2.5 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4 MR-12W 29 7 13
12, L3max 6.5 5 10 10 20 20 35 L2, L3max 5 10 15 25 25 35 35 MR-T5W 47 7 14
L0 max 500 500 1000 1000 1000 1000 1000 LOmax 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000




MR | wasnereeszs wammerenzs | MR

5. R

5.1 MR-M SURZI (ixE ~ EEZHF)
MR-M ZUZF (Im[E ~ EEE T A X EEHR)

W
L1
8 9 M, 5)
- Tepe@a\ S, I N §
8 P - O;t ] , cpc MR-MN
== ] // ‘
% i 4 1
d
W2 Wi
MR B E R (mm) B FE R (mm) 8 FE RS (mm) BEIE BT (N) £ 4B (Nm) =
B 5% AR A% BY SR AR 8
H W2 Wi H1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 (%] S T Cioog (dyn) Co (stat) Mro Mpo Myo BEE(g) | BB (g9/m)
MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 12.5 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.5 27 12.5 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR ML SU/ZU 10 59 9 5.8 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.3 2338 4781 24 28,5 23.5 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 9 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1203 2686 9 8.2 8.2 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 908 1762 6 4 4 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR 5ML SU/ZU 6 &5 5 &5 15 3.5x2.4x1 12 19.9 185 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
MRU 3ML SU*/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.5 55 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 285 683 1 1.1 1.1 1.2 58} MRU 3ML SU*/ZU*
MRU 3MN SU/zZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 3.5 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 205 416 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/zZU
MRU 2MN SU/ZU 3.2 2 2 2 8 M1 6 12.5 8.8 2.6 4 = M1.4x1.1 = = - 163 410 0.43 0.54 0.54 0.8 28 MRU 2MN SU/zZU
* 2 {5
BENRIKIE ISO14728 5t B2  BEENTEABRFBETENBFTLI: Copp=1.26 X Cyg0p
rﬂj I P1 _
Mr/Mro é é 2\ o~ ] ~\
— [ ® |  ® | @) |16 6 ©
ciCo T lcm My/Myo L L L
)
) ) MRU 2MN ~ 3MN/ML MR 5MN MR 5ML
C/Co == cpc = C/Co
o o
. © o - -
@ @) g
) D
P P1




MR | wesnemneszs wmammerenzs | MR

5. R A%

BEHA)
BE R RRERSE)

5.2 MR-M SSZE%I (%@
MR-M ZZZ& % (i H

L1

T 6:[ | EJ , CpPC MR-MN
] 74

d
HERYT B, RN (mm) BB RN (mm) B B RN (mm) KA E B (N) EB 4 2B (Nm) s
B 5% AR A% B SR AR 8
H W2 Wi H1 P Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 (%] S T Cioog (dyn) Co (stat) Mro Mpo Myo BEE () B (g/m)
MR 15ML SS/7Z 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 12.2 25 25 M3x5.5 1.8 &8 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML SS/ZZ
MR 15MN SS/71 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SS/77
MR 12ML SS/Z1 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SS/ZZ
MR 12MN SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.8 22 10.1 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SS/77
MR 9ML SS/7Z 10 95 9 59 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 &3 2338 4781 24 28,5 285 28 301 MR 9ML SS/71
MR 9MN SS/71 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 7.9 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN SS/71
MR 7ML SS/71 8 S 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 3.5 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1203 2686 9 8.2 8.2 14 215 MR 7ML SS/71
MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24.1 14.3 6.6 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 908 1762 6 4 4 8 215 MR 7MN SS/71
MR S5ML SS/72 6 &5 5 8.5 15 3.5%x2.4x1 12 19.7 185 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/71
MR 5MN SS/71 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN SS/71
MRU 3ML SS/7Z 4 2.5 S 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.2 55 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 285 683 1 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS/7Z
MRU 3MN S§S/77 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 205 416 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN S§S/77
BREADRIKE ISO14728 518182 BESH EENBRETHBT LI : Coop=1.26 X Cyo0p
P Pi
[ = = —
Mr/Mro é é 7o\ N [ 7\
— [ ® |  ® | @) |16 6 ©
Ccico T lcm Mp/Mpo My/Myo | [ L]
@’-‘ ) MRU 3MN/ML MR 5MN MR 5ML
C/Co = cpc = C/Co
o o
2] 2] 7
@ @) g
) D
P P1




MR | wesnemneszs wmammerenzs | MR

5. RIA®K

5.3 MR-M SUERZ% (Ix @ ~ EEZH F LNE )
MR-M ZUERZ (IxH ~ EEZH H ~ MR F X FHH5E)

L1

W
e v M D = =
Tese oI5 o
g | CPES - 5 7 ——| | [cpc vrmN || Im— _
| ¥ ‘ ﬁ + [ X (1] ‘ - ‘ (1]
L g | P =S ]
W2 Wi
HERST BE R~ (mm) B EE RS (mm) B ERSN (mm) HE &R (N) FRE (Nm) =
AU 5% AR 1 AU 5% A3 1%
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo EEE(Q) | BEE (g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 8.3 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11.1 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 5.5 9 5.8 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2338 4781 24 23,5 23,5 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR $MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 8.5 5 B 15 3.5x2.4x1 12 20.3 188 5.1 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR SMN SUE/ZUE
BEIARIKE ISO14728 518152 BESHEEFNBRBTH DT L] : Csop=1.26 X Cio0p
P
2
Mo My/Myo ‘
C/Co Tﬁl C/Co wo 7 ry-‘y A o o
_ _ o o} O
coo=—> |ICPEC O «c/c CPC MR " © . o ‘ }
o 9
3] @)

Lo o]9] @ D O @E | |

cpe




MR | wesnemneszs wmammerenzs | MR

5. R #E1&
5.4 MR-M EERZ mEZH L ~ MdkH)
MR-M EZZR % UmEZEH & ~ i@ H X H5E)

L
L1
M,
L D — —
N
X (0)) i — S —
< csf h == CPC MR-MN || |=——— _
i ST — T — — ST T
’ 4//> L Bl L
d
#AEE RN BRSNS (mm) B EE R~ (mm) B EE R~ (mm) EEER (N) BFE (Nm) g 2
il ST S SRR
H W2 W1 Hi P Dxdxg w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T C1o0e (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SEEE(Q) | EEL(g/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 8.8 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 55 9 55 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2338 4781 24 23.5 23.5 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.7 20.5 8.4 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN EE/EZ
MR 5ML EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.4 13.5 5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
BEANEIKE ISO14728 5T18E2  EESHEENDRETCHEET LI : Csop=1.26 X Cioop
P
&
Mr/Mro My/
Tﬂl s i MR 5MN MR 5ML
C/Co C/Co B — B ‘W-
®
C/Co @[@@ (@] €= C/Co CPC MR-MN -
g ® ‘ 1
L O 0|Y] %
® @ AL
(@8
- [anY (©)]

P1




MR | wesnemneszs wmammerenzs | MR

5. RIA®K

5.5 MR-M EUR% (Im@ ~ AEMERZ S FLIN® RF)
MR-M UZR% (i@ ~ AEMEBDZE I H ~ 098 H K #R5E)

L
L1
W |
M
@‘ @ I~ D — —
~[lepe 3 5
g fGREASNN— 5 / —— | |[cpc mriin ||| |F—= ]
; T N T — T ST T
i %j ‘ * || /) Ll L Ll
‘ d
W2 | Wi
HEER BELR S (mm) BB RS (mm) BB RS (mm) FEEE R (N) FFHE (Nm) g 8
B 5% A7 4% Fill S S
H W2 Wi Hi P Dxdxg W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo EREE(Q) | BEL(g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 83 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 55 9 55 20 6x3.5%x3.5 20 42 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2338 4781 24 285 23.5 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.9 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN EU/UZ
BENRKIE ISO147285t8 182  BESHTEENDITRTEDEFTLE: Csop=1.26 X Ci0p
Mr/Mro My/M
L ) y/Myo
Mp/Mpo L) T
0 0 T T @ = L
C/C T 1C/c B — B W % ‘
®
C/Co ==p @E@@ (@] <+— C/Co CPC MRUN @ @ @ v n(\_‘
©
a,




MR | wasnereeszs wammerenzs | MR

5. RIA®K

5.6 MR-W SUR% (immE ~ EEZEH H)
MR-W ZUZR% (mH ~ EEZR I H KRR

— -
ﬁ cpcri' \[
my//x V%Q i

h2

Wi P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERS BERST (mm) B E R~ (mm) 7B EE RS (mm) mES®R (N) BB (Nm) 5 2
il T S BSRAR K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SEEE(Q) | BEEL (g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.8 57.6 12.6 85 45 M4x4.5 1.8 8.3 4.5 6883 14194 310 130 130 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR T5WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.6 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 59.8 46 10.7 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.7 31 10.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51 39.5 9 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 7.5 &5 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 9.1 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 kS 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 40.9 30.1 7.4 19 19 M3x3 1.1 1.9 82 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32 21.2 7.3 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/ZU 6.5 8.5 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 55 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR S5WL SU/ZU
MR SWLC SU/zZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 5.5 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR SWLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 8.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 54 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR 5WN SU/ZU
MR SWNC SU/zU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR 5WNC SU/ZU
MR 3WL SU/ZU* 4.5 S 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.3 15.1 4 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 858! 938 2.6 1.95 1.95 3.4 105 MR 3WL SU/zZU*
MR 3WN SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.4 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 268 621 1.75 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU*
MR 2WL SU*/ZU* | 4 3 4 26 | 10 - 281810 10 | 17 [ 119 | 31 | 65 | - M2x1.3 - - 1.3 301 739 14 | 12 | 12 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*
2 fB5 R
BRINRIKIE ISO14728 5THIE Y BESHEEABIFET B L : Csp=1.26 X Cyo0s
M2 .5X0.45-92
Mr/Mro My/Myo P
— — ©) o o
C/Cut lc/Cn Mﬂ.’f“ o o ® @ N (@ .
D OB & ) ) | &
el |° e i -
o ¢
<] [} MR 2WL ~ 3WN/WL p
1

P1

M3X0.5- 385
MRSWNC  MRSWLC




MR | wasnereeszs wammerenzs | MR

5. RIA®K

L1 ‘
- | |
___de ° 5 il
g F} cpc—& HNA | e © 15W | 5)}( [ cpc mr-wn ||| = -
W2 ‘ Wi ‘ P3 : P ‘
MR 2W-MR 12W MR 15W
HMERY BERST (mm) B EE RS (mm) BERS (mm) BEEEM (N) FHE (Nm) s
AU 5% A3 1% AU 5% AR 18
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgi w L L1 h2 P1 P2 Mxg?2 @ S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EREE(Q) | EEL(g/m)
MR 15WL SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.9 57.6 12.3 35 45 M4x4.5 1.9 8,3 4.5 6883 14194 310 130 130 200 2818 MR 15WL SS/7Z
MR 15WN SS/72 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 137 2818 MR 15WN SS/72
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60 46 10.3 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 93 1472 MR 12WL SS/71
MR 12WN SS/72 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.9 31.1 10.3 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 65 1472 MR 12WN SS/72
MR 9WL SS/7Z 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 50.8 F9.5 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL SS/7Z
MR 9WN SS§/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 8.9 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN S§S/71
MR 7WL SS/7Z 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 40.8 30.1 7.1 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SS/71
MR 7WN SS/71 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 31.9 21.2 7.1 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SS/71
MR SWL SS 6.5 8.5 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR SWL SS
MR SWLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR SWLC SS
MR SWN SS 6.5 &5 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR SWN SS
MR SWNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR SWNC SS
MR 3WL SS/7z 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.3 15.1 3.9 8 = M2x1.4 0.3 0.8 1.8 353 938 2.6 1.95 1.95 3.4 105 MR 3WL SS/71
MR 3WN S§S/71 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.3 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 268 621 1.75 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SS/72
MR 2WL SS/72* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.4 11.9 3.2 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SS/ZZ*
* 7E {5
BREINEKIE ISO14728 51852 BESHEENBIRFBEH 2T LB : Csp=1.26 X Cio0s
P e
©) o o
Mr/Mro My/Myo [ A~ ~
ot deo Mpivpo —— © T © @) e © .
Fe=o 1 === — — P— ? S
P1
-] [ M3X0.5- 385

MRSWNC  MRSWLC




VMR

5. RIA®K

WA RIRAR BB R DY

WARIRIR MBI R D

5.8 MR-W SUEZR% (% ~ EEZE I H AN®E )
MR-W ZUER% (w@E ~ EEEE H ~ j09& 5 K fEmiE)

L1

VIR

" M D | |
nl [ ‘ _ 4[ Jﬁ
& H|CRPe _—=¢ N cpe 16W J | [ cpc  MR-WN_| —
A PITT T Vrvz———
A V L] L] d o
W2 Wi P3
MR 2W-MR 12W
MR 15W
HMERS BERST (mm) 7B EE RS (mm) 7B EE RSN (mm) BEBR (N) FHE (Nm) s
BSR AR BSRAR K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgi w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SERE(Q) | BEL (g/m)
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.5 57.6 13.2 65 45 M4x4.5 1.8 S 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.5 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.1 46 11.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 55 14 52 30 - ©%8.95%.5 25 41.6 30.1 7.9 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.9 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE*/ZUE* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE*/ZUE*
* 22 fF5 R
BENHRKE ISO1472851HB 2  BESHTEEIATEE BT : Csop=1.26 X Cio0p
Mr/Mro My/Myo
l ) | P1
P —
Mp/Mpo @
aet oo e oo - jLo o
o — [ iﬁt —e T © 9 & g ©) ) & ® © |9 €| ol
=} o |u g
(] 2]

MR 2WL




VMR

WA RIRAR BB R DY

WARIRIR MBI R D

5. RIA®K

5.9 MR-W EERZF (IEZH A ~ 1058 F)
HEZE H ~ NE R X ERE)

(
MR-W EZZ 3! (i

VIR

W ‘ ‘
M MR 15W 5 | |
oo — ! N
ffepe = NG cpe 15%W ;( | cpc M%WNJ ——
& % ﬁ B L] L + % — ‘ =
v i il ] T Bl
nE 1 d
W2 ‘ Wi ‘ P3 P
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERYT BERST (mm) B EE R~ (mm) BE R~ (mm) BEEER (N) A (Nm) g E
ST S BSR AR
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgi W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T C 008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SEREE(Q) | BEL (g/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.6 57.6 13 &9 45 M4x4.5 1.8 8.9 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.4 38.5 12.9 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.3 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 8.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 926 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.2 31 11.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 55 14 52 30 - CXERHEC RS 23 41.7 30.1 7.8 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.9 11.9 8.9 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ"
2 fB5 Hp
BENRIKE ISO147285t81B 2 BESHTEE DGR TEDEFTHLE: Cyop=1.26 X Ciop
Mr/Mro My/Myo
l ) | P1
P —
Mp/Mpo @
aet oo e oo - jLo o
o — [ iﬁt —e T © 9 & g ©) ) & ® © |9 €| ol
=} o |u 2

MR 2WL




MR | wesnemneszs wmammerenzs | MR

5. RIA®K

5.10 MR-W EUR Y (U ~ Ao 8 S 8 % 5/ A nag )
MR-W UZZ3| (i ~ Al EEZE o~ 08k AR fEmsE)

) L )
‘ w _ S - |
| e M| = 5
| [lepe —= INE] cpe 15w O,—T [ cpc  mR-wN | =
g % %ﬁ ) L Lt * 2 i — T -
\ A» e Lt g . ‘
W2 1 P3 ‘ ‘
MR 9W-MR 12W MR 15W
AEERN BRSNS (mm) 7B EE RS (mm) 7B EE RS (mm) BEE&TR (N) B (Nm) -
AR AR K AR AR K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 o S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo SEREE(Q) | BEL (g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.7 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.6 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.2 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 (o) 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN EU/UZ
BENRKIE ISO14728 51882  BESHEEIABRNBTEHEFT LI : Csp=1.26 X Cio0
Mr/Mro My/Myo
Y L) P1
 —
Mp/Mpo @
crco T 1C/Cc : gLe © 2 o o
epe o ) ~

[
©
®
©)
©
®
©),
P2

o | - T @ |d 1| @ ®
] ® |v a




VMR

WA RIRAR MBI R DY WA RIRIR BB R D

5. R 6. tix i 7B B
Tix £ )8 BV 45 & 1. BERETERME3m
5.11 FEHIVERREEMRU-MAT 2. WHETHAEE R EHRCS8~63 L EEEAIHRC28
M 3. EAR—RBEHE LR
\ \ 4 BERTRRGHERT 2R
_ F ﬁ %ﬁ % 5. EREABED
- r. /A‘ 6. THEHEN - H - P=TEHE S SR E &
. . \ ‘ \ 7. EGRY « BEEEITEN S ERFEMR AR MR 855 R i
1
R #EEER
Ltk S BELRS (mm)
Hi Wi P Mi
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 E ﬁ
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 !
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5 Lol bz
MRU 5M 3.5 5 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35
MRU 2M 2 2 8 M1x0.25

5.12 T#HLERMRU-WZRTZ|

: 4 | 181
M1 Ml 12+0.3mm P L3+0.3mm
i 7 T‘ T“ _ T T T
N E By o E aa aa an L\
L \:#\ ‘:#l L L L \/ \/
e ‘ L+J b & Y ® @)
MRU-3W~12W ‘ MRU15W LS
LO+0.5mm
R #E&E
SRR BERST (mm) & & 7
Hi Wi P Ps M ales .=
MRU 15W 9.5 42 40 23 M5x0.8 EEBENRE 7M oM 19M 15M W ow 19W 15W
MRU 12W 8.5 24 40 - M5x0.8 FLEE (mm) 15 20 25 40 30 30 40 40
MRU 9W 7.3 18 30 - M4x0.7 LL;LL?? min 3 4 4 4 & 4 4 4
, L3 max 10 20 20 35 25 25 35 35
MRU 7W 52 14 30 ) M4x0.7 BERARELO (mm) 1000 3000 3000 3000 1000 3000 3000 3000
MRU 5W 4 10 20 - M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15 - M3x0.5




MR | ymsneneezs STRARFRMAEBHRES | < |

6. i B B

LHEBIRTIEE
5 @D 5 »D

ST ST T e = i

ST Y1 BEE i i
d d b o
Wi P3
Wi

MR-7M~15M

MR-7W~12W MR15SW
LHEABRERMR-MAZ THEHAEEMR-WHRT

B SR BERSY (mm) EE (g/m) B SRR EHRST (mm) B2 (g/m)

H1 Wi P Dxdxgi Hi Wi P P3 Dxdxg1

MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR 15W | 9.5 42 40 23 8x4.5x4.5 2818

MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR 12W 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472

MR 9M 55 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 7.3 18 30 - 6x3.5x4.5 940

MR 7M 4.7 7 15 4.2x2.4x2.3 215 MR 7W 5.2 14 30 - 6x3.5x3.5 516

ST Miniature Stroke Slide series
ST BRITEME B X
THEHABIARTHE
M1 M1,

Hi |

[t T\ T\\ T T T
(N | ! | ! T o = o
I byl byl T T T

I P! P! 1 | i
i = =L — == ==

L—-W‘ P3 P

MRU-7M~15M Wi

MRU-7W~12W MRUT5W

THAEZEEFIMRU-MEAT THAELMRU-WEZ
AU SRR BHRST (mm) EE (g/m) B SRR BHRS (mm) EE (g/m)

H1 W1 P Mi H1 Wi P P3 M1

MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 585 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5 215 MRU 7W | 5.2 14 30 - M4x0.7 516




ST

STHBRITIEMEIBINRIY

STRBRITIEMAEIBINRYI!

ST

BEf  SHREIRE

STRIERATIZM AR MBI 5 FURER &
BER  RARPER R ERN45E NS
MEEFER  EBRZARHT  EHE
ARRT#MZ LRRGEFEND > ZORRS
S 2HREDEE -

i = 3

STAVE RITEMALR MBS AT UMNEZ]150°C

MEEESWREERE - HEMERE K
HUER -

T1 : 200°C T2 : 300°C
BRNEEREEXEATED

BETRELIBSGE

STRUERATEMARMBIRIFIFE BN
EBUYRE ERETHHKEER TE
£IRE - TUETHEES  EREDE -

D EITRERIEGE

It

STRVE RITEMAGIEBANREEERT
BENNBENREEZEER WA
IEBETREBBVEL

2

D}

o HE
o

STRAIBRITEMAEBMEBINEERIFEG
5 RERRARBELNEZFILEEH
L2 IUBEFLHIE - BIRI IR -

i /&3 80 455 £

STAUFRITEMA GBI ERZEI B
FE ~ #f TR R B AR OB B R B 2 TR S 8 A
g EE AR EBRDRATEANE - RS
REBE -




ST | sresmiseymeezm STRERGRMEENRSN | S |

2. I EHR

BE TEERE AR TERMEMNUERE
PR _ PR N . . . \ . € (mm) = o (mm) - f] <104 —(8)
STRVERITRMA I BHIZLEP, H NZ& STHYA R 47 K2 4 U 43 14 38 842 4 7 T8 7 IR 32 RHEHEXNESMIAEBRE &5
BESH > WREHER - BREE7ENDN 2 BIVORV » BREEsENEEE - STRIERTRMAGEBNNETEE [ eﬂml(mﬁﬂ)b105 @D
HRESES SREARABBEEANA
FIAT(15) ~ (21) ~ (17) st ERE R e3(mm) = fz + 103 —a7n

mMES®MEE  FEARNM - (19) ~ (20) -

VDI REEmL HEmMEmMEA

- i - o 8 e FI8EAVMNEEMBEa NAI/ERKAKE
BAERITREMAEER! /?@L/FEJ/FJB# /A1 ;ﬁﬁEfT&ﬁiﬁl BEEEE 6 A B S THL A IR 4T 12 A B 8 138 8,

HIEEENEEN ZETEE LBIA - ¥4 AR(9) ~ (20)5TEB/A - EAKXNEIRE

H9 0 H2EEI10EEHHA - ISO 14728-1 ¢

EITRREE LA E (o

. Vo Vi Ordering Designation
121 Size
L fi | f2 | fa | fi fo | fa | ST 7 M VO P 277/ 30 x30 To
1008 > 5
. 08
L=Ks [ 10 —09 |5 7 5 | 200 4 | 3 | 130/ 3
X 06
_ L _ L (20)
= 2snd0 Vo 60 — (20 0af 9 5 | 300 6 | 4 | 200/ 4
M IBHERLB ), = =12
0.2 W:EEBE,
1 1 1 1 1 1 1 12 6 380 8 4 250 6 STH ‘VO:WE@EUEEE ‘ ‘ BEEE ‘
0 0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2 V1:8¢38E (0.02C) L (m)
BSBRERE T
HE14E 1RIB 1S014728-1 2 RITIRHAHBE 15 70830 12 | 5 | 350 | 8 ﬁég@

3. I EBZAA

STRAERITEMERIMEBNMNE T ES -
ST7M VOP 27/30x30To & Bl » SEHIN £5K ©




ST | sruapsreymeezs) STRERFRMEENTS | S |

4. R
P4 nxPi
LF
Y - i © O o T
& @7 [ ol | | [T T | @ @ @ -
d _ _
; < NP Lg U @ @ o P
W2 Wi ‘ Lr
L1
Lb
HERN (mm) BELRN (mm) BERN (mm)
B 3% 48 1% = = . # 8 38 1%
H W2 P Wi hi Dxdxg; P P2 W h2 Mxg, t
ST7M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7M
ST9M 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 ST9M
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M

W i & KRITRE BELRS (mm) BEER (mm) BEETR (N) A (Nm)

o Ls Lr L2 lg N Lb L P4 n Co0s(dyn) Cofstat) Mro Mpo Myo
ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 910 1580 5.9 3.4 3.4
ST7M 41 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 262 29.2 29.2

ST12M 44 50 47 .4 1.2 1 50 47.4 1.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 1.2 2 75 72.4 1.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 1.2 3 100 97.4 1.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




W ERIRAR MBI R DY

= I =
BEEZME / 1555 B A ob/MM/YEAR) /
o Hk / E—
BEEEEQ / PO/ ®eaE /
FER7T 0 (3h) / FEMEZEAES / T B HA oommivear) /

wrenaRtgEEE / [Yes [INo

EETRAH commrear) /

WHEEE / BRRESTA

wo 8w
Ox¥ = =g e OsvmwmeE_ ) OB20F:_ ) [EtGEeRzER)
BHBHNHE e Cn@ ) O =
BxEY FeEgE | () ]2 13 O=Em_
BRMWERERY (mm) | fo: _ (EXENCBEEER b (BT, — e
BRVNEOEE (MM)| (- Urmy: Uz
aHYNEE (k) (BEOIBREE  FESEHL)
BB (mm) laz: Cay:
SAHEAEIE (mm) Cex: Uey: Or2:
15373 (N) Fx Fz:
—#—%
— WX
1 B 15 ¢

SRE A Omusz Mer Deea s Haea Dok OFs [ =

B2 (mm) TSR (M/sec) | B (m/sec?) :

JBERE (M/sec?) : B2 (sec) - {EBpIEZE (hr) -

BT e (hn) BRHESMm )

BE BB KRG

P — O —m [ mE= (RESE ) [OEz=/E&E (] »#mE En )

(] A8n/E cEn ) [ e ca® ) [ #ra e s ) [ HAte
cec @Bl AN | [ axmEgs®mer [ erEs emar [ RnEmmbs (] &t
cpe BT (] =EE ks (] xmzmE5ENE (] Rzmrmmg [ Hio

(] RigBrepcTastiosmgs - | [ AkcpcTast wmis -
A At | [] % ERCPcHEHN B B BIABSEROEE | [
S BB BT
SHPE MRS

KHERFEMENT (] ATstmbsg [ ot L] AREEE [ HA

linear motion tecl




